

Obudavár, 2015. XI. 19. - 1 -

Obudavár Község Önkormányzatának. Beszámoló.

Az Obudavári Alapítványt az Emberért, Családért, Községért és Hazáért - Közalapítványt még 1993-ban hozták létre, amit a Veszprém Megyei Bíróság 516 számon vett nyilvánosságba. Mindez alapítványt érintő tevékenység bizárolag társadalmi munkával jött létre, pénzübeli ellenőrzéssel és számviteli ellenőrzéssel. Még 2011-ben 15.108.786 Ft. vissza nem térítendő támogatást kaptunk a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól a Szent Márton műemlék templom felújítására. A helyszíni szemlére 2013-ban került sor, és utána 8.245.480 Ft támogatást kaptunk, a 6.500.000 támogatás visszafizetésére került az Önkormányzat felé tartozás az alapítványunk nincs.

Mint kulturális szekció fontos szerepet játszott ezek során át az idős emberek megbecsülése. Ezsek érdekében minden éven Gerencsér Violával karöltve megszerveztük az Idősek Napját, ahol igényes műsorral és uzsonnával láttuk el kis falucsánkban öregeit. Ezt a hasznos rendezvényt a beteg polgármesterünk súlyosbódása miatt az utóbbi 2 évben nem tudtuk megszervezni. Ezsek ellenére nem vesszük le a napirendről, tradicionálisan tekintjük. 2015 XII. hónapjában szeretnénk megtartani.

Még 2013. év folyamán 61 EZER Ft lakossági támogatást és 200 EZER Ft vállalkozói támogatást kapott alapítványunk. Mivel tagsági díj nincs, így menyleforduló napon kötelezettség nem áll fenn. Működési kiadásokra évi 61.797 Ft került felhasználásra, amiből 10.997 csak a bankszámla fenntartására ment

A könyvelő számlájánról kiegyen-
lítésére 50.800 Ft-ot költött az alapít-
vány.

2013. XI. 8-án a Mezőgazdasági és
Vidékfejlesztési Hivatalhoz kérelem
került benyújtásra, az igénybevehető
alapszolgáltatásokról támogatására,
az Óbudavári templom mögött talá-
ható, rossz állapotban lévő karrói
& később harangzó labás felújítása
céljából. 2014-ben lett meg a
döntéshozatal és részbeni előbeszítése.

2015-ben 100.000 Ft volt a folyó
számlánkon (vállalkozói támoga-
tás), amiből 40.000 Ft lett ki-
zetve a könyvelőnek.

A Bodor Antal halálos betegsége
igen visszafogta az alapítvány
munkáját is. Azt vártuk, hogy fel-
erősödvé hozzájön és közös céljai
együttműködve az alapítvány javára
fogunk dolgozni. Nem így lett.

Mindenkinek meghosszánom, aki
hozzájárult bármivel is az alapítvány
munkájához. Köszönöm az új polgár
mesterasszony áldozatos Szent Mart
napj szereső munkáját, valamint

- 4 -

annak sikeres lebonyolítását,
ahol Végő Tamásné polgármester
asszony "jelésre" vizsgázott.
Miként is? Itt, mert nem csak pénzt
kell kikönyörögni a támogatók-
hoz, hanem a falu életének részévé
kell tekinteni ezeket a jóindu-
latú embereket. És a rendszer-
beny mintá volt, hivatásra érde-
mes a jövőben is. Köszönjük.

Hemetsy Rozália